Раздел 3. Грамматика и лексика
[bookmark: _GoBack]Задания 19-25.  «Заполнение пропусков грамматической формой, образованной от опорных слов».
1. В соответствии со смыслом текста и структурой предложения определите, какую именно грамматическую форму требуется образовать от опорного слова, предложенного в задании:
– от глагола – личная форма (время глагола) или неличная (инфинитив, ing-форма), в активном залоге или пассивном;
– от существительного – существительное в множественном числе или в притяжательном падеже;
– от прилагательного – сравнительная или превосходная степень;
– от личного местоимения – соответствующее притяжательное местоимение или местоимение в объектном падеже;
– от количественного числительного – порядковое и т. д.
2. Для определения времени глагола учтите:
– время, к которому относится описанное каждым глаголом действие;
– общий смысл текста, показывающий, когда происходят описываемые события (в прошлом, настоящем или будущем);
– последовательность и взаимосвязь действия (если действия перечисляются в прошлом – употребляется Past Simple; если одно действие является в настоящем результатом другого – употребляется Present Perfect и т.д.);
– характер действия (длительное, повторяющееся или законченное);
– указатель времени, употребляемый в предложении. Например, в большинстве случаев ‘usually’ указывает на необходимость употребления Present или Past Simple, ‘already’ – Present или Past Simple и т.д.;
– лицо и число подлежащего, к которому относится сказуемое, выраженное личным глаголом, так как от этого зависит форма вспомогательного  глагола. Например, he has done it. Вспомогательный глагол в форме ‘has’, так как подлежащее ‘he’ – 3-е лицо единственного числа;
– структуру всего предложения, так как в сложноподчиненных предложениях нужно употреблять форму глагола с учетом правила согласования времен. 
